

辽宁省职工朗诵大赛决赛成功举办

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月姣报道 “新时代,新希望,凝聚了全国各族职工磅礴的力量;新时代,新征程,激发了广大工会干部奋发有为的壮志与豪情。”12月6日,“服务振兴发展 服务职工群众”辽宁省职工朗诵大赛决赛暨展演在沈阳市文化宫举行。大赛在沈阳市总工会宣讲小分队的音舞快板《当好主人翁 建功新时代》中拉开序幕。

为了认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,增强文化自信,弘扬劳模精神、工匠精神和新时代辽宁精神,加强职工文化建设,辽宁省总工会主办,沈阳市总工会和阜新市总工会协办了此次大赛。

大赛历时近三个月,经由各市总



12月6日,辽宁省职工朗诵大赛决赛暨展演在沈阳市文化宫举行。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 徐月姣 摄

工会、省产业工会分赛区预选,最终推选到全省决赛。为了比赛的公平公正,大赛特别邀请了省、市文化宣传行业的专家来担任评委。

在决赛中,《不忘初心 长子精神》《不朽》《可爱的中国》《超越梦想》《劳动者,你好》等近20个精彩的朗诵节目一一登台展演,来自全省各市的一线职工选手们迸发出了令人铭记的人生激情,他们的朗诵让全场观众激情澎湃,斗志昂扬。

《中国梦 龙图腾》作品的朗诵者李栗霞说:“大赛的主题充满正能量,选手们带来的朗诵表演让我热血沸腾,在比赛过程中,我从其他选手身上学习到不少东西。省总工会举办这样的大赛活动不仅丰富了职工的文化生活,更增强了

职工凝聚力。”

今年以来,省总工会联合各市总工会、省产业工会举办了“砥砺奋进,振兴辽宁”全省职工文艺汇演、“中国梦·劳动美——做新时代的奋斗者”全省职工演讲大赛、2018“辽工振兴杯”辽宁省首届职工足球赛“服务振兴发展,服务职工群众,庆祝改革开放40周年,放歌新时代——首届辽宁职工合唱大赛”和首届全省职工集邮文化展等一系列深受广大职工喜爱的文化体育活动。

这些活动生动地记录了全省广大职工爱岗敬业、积极向上、奋发有为的精彩瞬间和精神风貌,传递了崇尚劳动、尊重劳动、尊重创造的正能量,为辽宁振兴发展提供了强大的精神动力支持。

沈阳全市累计完成散煤替代16103户

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者朱柏玲报道 截至12月6日,沈阳市累计完成散煤替代16103户,超额完成了年初制定的散煤替代指标;

同时,为三环内及周边重点区域内用户提供多元化、高品质用车的同时,形成了“3+1”产品谱系。

提供补贴。

昨日,沈阳市质监局通报了沈阳市散煤治理工作情况。

法库县公安局开展防诈骗宣传

近期,法库县公安局开展走村入户防诈骗宣传活动。民警向群众讲解了如何识别诈骗伎俩和诈骗的伎俩漏洞,向广大群众发放了防

骗活动宣传单,以及自己的联系方式,通过民警的宣传,切实提高了群众的防骗意识,增强了群众的自我防范能力。

汽车专刊

编辑 靳室绂 美编 丁锐

电话/024-22699281

“新驾享主义大7座SUV”长安马自达 Mazda CX-8今日上市

7座SUV市场又一款重磅车型来袭!优雅灵动的“魂动”外观设计、兼具豪华感与质感的内饰造型、“人马一体”的操控性能以及全方位的前瞻主动安全科技……定位“新驾享主义”的长安马自达 Mazda CX-8将于今日上市,并将开启“虎口夺食”模式。

在此前的广州车展上,CX-8正式亮相并公布了预售价格:26-34万元。CX-8的国产化,意味着长安马自达在致力于为用户提供多元化、高品质用车的同时,形成了“3+1”产品谱系。

集设计感、空间感、操控感于一体

7座SUV受到了越来越多家庭的关注,长安马自达敏锐把握市场趋势,适时推出集设计感、空间感、操控感于一身的CX-8,完美匹配当下精英家庭对于高品质、个性化用车



体验的需求。

基于“魂动”设计哲学,以“TIMELESS EDGY(永恒的激励)”为设计理念,CX-8充分

展现成熟稳重、优雅、凌然的SUV造型之美;内饰方面,装饰面板使用了高档的非洲白木,座椅材质采用了定制化Nappa真皮,以匠人工艺呈现奢适感官享受。

CX-8拥有同级最长的2930mm轴距,带给乘坐者充裕的后排体验。CX-8第二排采用6:4可拆分座椅,左右座椅能够像第一排座椅一样保持乘坐的舒适性。

CX-8搭载的“创驰蓝天”2.5L高压压缩比直喷发动机,配合6AT变速箱,无论是在市区驾驶还是高速奔驰,均可为用户带来更高维度的“人马一体”驾驶体验;同时,“GVC加速度矢量控制系统”系统通过轮胎接地状态的变化,使车辆动态更接近驾驶员意图,从而达到理想舒适的驾乘感受。

超凡的产品今夜从容驾临

今日的成都,CX-8将凭借“观享”、“奢

享”、“驾享”、“安享”的产品魅力刷爆朋友圈,因为,CX-8上市发布会即将拉开帷幕。

除了魂动的外观,人马一体的操控,CX-8搭载了“彩色平视显示系统”、“360度全景监控系统”、“i-ACTIVSENSE马自达智能安全辅助系统”等先端科技,在危险认知、驾驶辅助、碰撞规避辅助、减轻受害损失等所有领域,为驾乘者的安全保驾护航。被动安全方面,CX-8采用了饱受赞誉的“创驰蓝天”高刚性车身。

得益于出色的主、被动安全性能,CX-8斩获了2017年度日本JNCAP主、被动安全评估双料冠军成绩。海外上市以来,CX-8更是凭借相当的人气一跃成为日本2018年上半年7座SUV销量冠军。

具备全面性,更兼特色与个性;具备功能性,更兼审美与乐趣,凭借着“新驾享主义”的强大魅力,CX-8将为崇尚品质生活,享受出行乐趣的都市家庭带去新颖且优质的出行体验。

自动驾驶时代开启 长安汽车创吉尼斯世界纪录TM荣誉

11月28日,长安汽车技术开放日暨挑战吉尼斯世界纪录·荣誉活动在重庆垫江试验场举办,五十五辆长安汽车成功挑战吉尼斯世界纪录·荣誉——“最大规模的自动驾驶车巡游”,成为全球首个成功创造该纪录的汽车品牌。挑战成功得益于长安汽车长期以来在智能化领域的不断深耕,代表着中国“智”造再下一城,奏响了中国汽车品牌智能化发展的最强音。

长安汽车在自动驾驶领域取得的成就已达到世界一流水平:例如在传感方面,长安汽



车将车道线横向距离和前方车辆的横向距离探测精度由20cm提高到接近5cm,前方车辆纵向距离精度由1m提高到接近10cm;决策控制方面,将响应精度由之前的5%提高到了接近1%;行动控制方面,对于车辆设计中自动驾驶相关的所有精度要求进行了重新优化,对车辆制造过程实现全面升级,保障自动驾驶车队在行进中的一致和稳定。长安汽车率先创造的这项吉尼斯世界纪录TM荣誉,有力验证了长安汽车在汽车自动驾驶技术上的领先地位。

记者 于凤国

全新一代凯迪拉克CT6上市



11月30日,新豪华科技旗舰全新一代凯迪拉克CT6在星光璀璨的北京凯迪拉克中心CA-DILLAC ARENA 智享上市,共六款车型售价37.97 - 53.97万元。全新一代凯迪拉克CT6承载凯迪拉克概念车ESCALAR的设计语言,搭载全新一代驱动系统技术和移动互联网智能科技,并以傲视同级的豪华驾乘空间和全方位的主被动安全策略,为这个时代不守成规的创变者们带来全面革新的凯迪拉克新豪华体验。伴随全新一代凯迪拉克CT6上市,林忆莲、林俊杰、田馥甄以及黄贯中联袂奉上倾情演出。

上汽通用汽车总经理王永清先生在发布会现场表示:“所有的伟大,源于一个勇敢的开始”,贯穿凯迪拉克一百多年的发展历史。每一款车型所展示出的创新与科技,都引领着汽车行业的变革,每一次勇敢的开始,凯迪拉克都在突破关于伟大的界定!而全新一代凯迪拉克CT6的耀目登场,将以‘科技 突破想象!’

记者 武晓鸣

新精英旗舰座驾 东风Honda INSPIRE 沈阳上市

11月30日,作为东风本田最新旗舰级轿车INSPIRE——新精英旗舰座驾,在沈阳中街上市。INSPIRE共推出“锐·T动和锐·混动”两款车型,同时配备FUNTEC先端科技,售价范围在18.28-24.98万元。

INSPIRE历经29年的演绎和传承,在外观、动力和科技配置等方面不断地进化,是具有Honda纯正血统的一款轿车。作为东风Honda旗舰轿车,INSPIRE是集先端技术、优越驾控体验和优质驾乘感受于一身的杰出之作,完美诠释了东风Honda“更科技、更时尚、更自如”的全新品牌主张,为崇尚年轻、时尚、



自由的新时代精英群体带来全新购车之选。INSPIRE很好地继承了本田的运动基因,细节方面的激进设计则让它有着更个性,优雅灵动的车身线条,兼具美学与空气动力学设计而成,全LED前后大灯组合,彰显更时尚的魅力,全方位诠释旗舰轿车之美。基于HondaMM理念,INSPIRE为驾乘者提供了宽阔舒适的空间,同时搭载了超大豪华外开启式全景天窗,驾乘感受更加明亮舒适。静谧性的设计也是INSPIRE的重要特点,让驾乘者独享安谧和美好。

记者 于凤国